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Az IWS Tanúsítás független tanúsító szervezetként irányítási rendszerek tanúsítását biztosítja ügy-
felei számára. Az IWS Tanúsítás által kvalifikált auditorok ellenőrzik a tanúsított szervezetek irányí-
tási rendszereinek megfelelőségét a vonatkozó szabvány(ok)nak, illetve a kapcsolódó jogszabályi 
és egyéb szabályozó előírásoknak megfelelően. 
 
Az általunk bevezetett és működtetett irányítási rendszer biztosítja, hogy maradéktalanul teljesítsük 
az MSZ EN ISO/IEC 17021 Irányítási rendszerek auditját és tanúsítását végző testületekre vonat-
kozó szabvány valamennyi követelményét. Az Irányítási Rendszerünk elősegíti a céljaink elérését, 
valamint az általunk nyújtott szolgáltatások megbízhatóságát. Rendszerünket úgy alakítottuk ki, 
hogy elkötelezettségünk tapasztalható legyen olyan alapértékek iránt, mint a kompetencia, a fele-
lősség, a nyíltság, a bizalmas ügykezelés, panaszkezelés, a kockázatalapú megközelítés, valamint 
a pártatlanság.  
 
Az IWS Tanúsítás célja az ügyfeleink elégedettségének maximalizálása. 
Ehhez a következő célkitűzéseink járulnak hozzá: 

 magas szakmai színvonal garantálása; 
 vonatkozó akkreditációs követelmények, előírások betartása; 
 folyamatos fejlesztés; 
 az IWS tanúsítási jel értékének növelése, megőrzése; 
 a teljesítmény fokozása; 
 kollégáink rendszeres képzése, kompetenciájuk növelése; 
 gyors reakció és alkalmazkodás az új szabványokhoz, helyzetekhez, igényekhez. 

 
Az IWS Tanúsítás vezetősége felelős az irányítási rendszer működtetéséért, fenntartásáért és fo-
lyamatos fejlesztéséért. Az aláírók: 

 biztosítják az ügyfélelégedettség hatékony mérését; 
 gondoskodnak róla, hogy a meghatározott folyamatokat bevezessék, végrehajtsák és fenn-

tartsák; biztosítják, hogy az érdekelt felek megismerhessék az irányítási rendszerünket és 
annak céljait; 

 biztosítják, hogy az üzletpolitikát megértsék, bevezessék és fenntartsák a tanúsító testület 
minden szervezeti szintjén; 

 kockázatértékelést végeznek annak érdekében, hogy meghatározzák a fenti célok teljesülé-
sét veszélyeztető tényezőket és csökkentsék a felmerülő kockázatokat; 

 kezelik az érdekösszeférhetetlenségeket; 
 biztosítják az objektivitást az irányítási rendszerek tanúsítási tevékenységében; 
 vezetőkként segítik a folyamatos fejlesztést.  
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